



Фото: ru.foursquare.com

В октябре 2019 года сотрудники ФСБ при поддержке спецназа взяли штурмом ОВД Дорогомилово и задержали начальника полиции отдела и его заместителя. Оба подозреваются в махинациях с недвижимостью. Это стало очередным звеном в цепи скандалов, которые сотрясают УВД ЗАО все последние годы.

Глава полиции ОВД подполковник Дмитрий Смирнов и его заместитель начальник угрозыска подполковник Сергей Устинов, как рассказали источники L.R, подозреваются в крупном мошенничестве. Позже появилась информация, что полицейские вымогали около 7 млн рублей у адвоката Сергей Зуева. За эти деньги они обещали решить проблемы юриста с СК. Пресненский суд Москвы арестовал Смирнова и Устинова до 18 декабря 2019 года.

УВД ЗАО, на территории которого расположено Дорогомилово, уже несколько лет находится в центре коррупционных скандалов. В частности, сотрудники и

руководители УВД сыграли ключевую роль в деле журналиста Ивана Голунова. Напомним, что под давлением общественности уголовное преследование Голунова было [прекращено](#) «в связи с недоказанностью участия в совершении преступления». Вскоре после этого по ходатайству главы МВД Владимира Колокольцева в отставку были [отправлены](#) два руководителя столичной полиции — начальник управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД по Москве генерал-майор полиции 43-летний Юрий Девяткин и начальник УВД по ЗАО генерал-майор полиции 59-летний Андрей Пучков.

Еще один начальник УВД — Владимир Рожков также лишился работы, а потом и свободы в результате громкого скандала. Он был связан с известным юристом-«решальщиком» — бывшим руководителем группы юридических компаний «Защита» Дионисием Золотовым (Тумаркиным). Последний сам попался на мошенничестве и, чтобы смягчить наказание, пошел на сделку со следствием, дав показания на [Рожкова](#). Как писал L.R, тот получил от Золотова автомобили Lexus RX-350 стоимостью свыше 2,7 млн руб. и Toyota Land Cruiser Prado за 2,6 млн руб., а также 5 млн руб. и еще не меньше 4,7 млн руб. в виде оплаты ремонта квартиры. Общая сумма взятки превысила 15 млн руб. Взамен [Рожков](#)

, в частности, обещал назначить протеже юриста начальником окружного ОЭБиПК.

В итоге Золотов-Тумаркин [получил](#) 6,5 года. А через некоторое время Рожкова приговорили к 10 годам. По данным источников L.R, Золотов-Тумаркин уже вышел на свободу условно-досрочно.

Источник :ht

[tps://legal.repor](https://legal.repor)

Наши публикации о Владимире Рожкове [первая](#) ,вторая, [третья](#) .